

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

Super Junior擺出他們的招牌手勢合照。記者陳敏娜攝



PSY興奮地舉起勝利手勢。記者陳敏娜攝



BIGBANG露面5分鐘即閃 PSY懶理大會 有問必答

BIGBANG於頒獎禮結束後應傳媒要求拍照。記者陳敏娜攝



香港文匯報訊 (記者 陳敏娜) 韓國音樂盛事「2012 Mnet Asian Music Award」(簡稱 MAMA) 已於前晚圓滿落幕。紅遍全球的PSY拿下年度歌曲、最佳音樂錄影帶等共4個獎，成為當晚的大贏家。頒獎禮結束後，他更拒絕大會僅露面不作訪問的要求，主動為傳媒爭取訪問時間，兼作英文傳譯，十分識做，相反另一人氣組合BIGBANG只露面5分鐘便閃走，令人失望。

父母到場齊撐愛女

Katy Perry獲頒「年度女性獎」

美國音樂雜誌《Billboard》近日舉辦名為「Women in Music 2012」的午餐會活動，美國女歌手Katy Perry及加拿大女歌手Carly Rae Jepsen獲邀出席並分別獲頒「年度女性獎」和「冒起新星獎」，Katy更獲父母親到場分享喜悅。

Katy當日以一身粉紅色連身裙領「年度女性獎」，其父母親也有到場支持，相當溫馨。在頒獎以外，大會也請來英國歌手Cher Lloyd獻唱Perry的《E.T.》及鄉謠歌手Hunter Hayes演出。

Katy得獎的背後其實經歷了難過的一年，2011年尾與英國喜劇演員Russell Brand離婚令她尤為傷心。她於活動上接受訪問時表示：「我覺得這一年就像最後一年，但我認為我困難的時間已經過去。」她也感謝在場外的粉絲，說道：「我不太喜歡稱自己是粉絲的模範榜樣，但我希望對他們有所啟發，特別是對年輕的女性。」此外，她也多謝場內的母親。而獲頒「冒起新星獎」的Carly同樣有多謝母親及繼母，並表示為自己的成就感到非常驚喜。

文：Bosco



Katy Perry(圖中)獲父母到場支持。美聯社

Rick Baker得外星人陪摘「星」



美國特效化妝師Rick Baker(圖中)曾7次獲得奧斯卡特效化妝的獎項，近日再添殊榮，獲頒贈名人之星，名留荷里活星光大道。墨西哥導演Guillermo del Toro(圖左)和《黑超特警組》(Men in Black)導演Barry Sonnenfeld(圖右)都有到場分享喜悅。由於他曾經為《黑超特警組》系列設計外星人，場內放了許多外星生物的佈置以向他致敬，更有來自電影化妝學校的學生化裝成妖怪模樣撐場，Rick在典禮完結後為他們一一簽名，相當開心。他表示為製作公司Lucasfilm和迪士尼合作新《星球大戰》電影感到非常興奮，因為他希望再次為電影幫手。

文：Bosco/圖：路透社

1D明年推女性香水

推出自家品牌香水未必是女明星的專利，英國新一代偶像組合One Direction(1D)(見圖)正與Olivann Beauty合作，計劃明年推出香水。不過，這隻香水竟然不是針對男士，而是女士專用，似乎1D仍然偏心女粉絲。香水還未有正式名稱，不過預計會於明年在1D舉行巡迴演唱會的都市率先開賣。

另外，成員Harry Styles和Niall Horan表示他們已經完成了即將於麥迪遜廣場舉行的演唱會彩排，並為該演出感到非常興奮。

文：Bosco/圖：資料圖片



前晚Super Junior(SJ)、BIGBANG和PSY分別瓜分年度專輯、年度歌手及年度歌曲3個大獎。

SJ是次獎項以用汗水和誠意換來的，認為今年是韓樂值得紀念的一年，很驕傲自己能夠成為其中一分子。問及會否跟服役中的利特分享喜悅？強仁指不能跟利特一齊出席MAMA自然感到可惜，但相信利特如在軍中看到MAMA直播，必定會給予他們很大的掌聲。他自己也是剛從軍中退伍，一心想着快些回到舞台，帶來更精彩的表演，其間藝聲突然向強仁細語，似是暗示他說得太多話，強仁最後稱非常掛念利特。而藝聲則透露SJ還沒有確實的出碟和開演唱會計劃。銀赫則感謝眾人在今年對SJ的支持，承諾明年會更用努力，報答大家。

坦承身體狀況很差

之後，PSY現身時，有記者叫他「Oppa」，他聽後即時大笑，他還很貼心，分別用韓文和英文分享得獎感受，今次是首度在MAMA拿下大獎，心情非常高興，平時這個時間他多數在韓國舉行演唱會，現在即要赴世界各地進行活動，他每日都過得很開心，如在做夢。

藤本美貴

望探初代成員BB

日本女子組合Morning娘前成員藤本美貴(見圖)昨日扮成聖誕女郎出席名為「夢之聖誕蛋糕比賽關東大會頒獎禮」的活動。被問及初代Morning娘成員中澤裕子近日誕下千金一事，藤本表示收到中澤的信息表示她順利產子，並笑着說：「在不久的將來，如果他們一切安頓好，我很想去看BB。」

此外，另一日本女子組合AKB48成員佐藤夏希為了專注學業，宣佈退出AKB。人氣成員大島優子對近日接連有成員離巢，在網上表示為此心煩意亂。

文：Bosco/圖：網上圖片



主持原定不讓傳媒發問便叫PSY走，但PSY指傳媒等了這麼久，一定要讓他們做訪問才行，獲傳媒舉大姆指力讚。他透露現在身體實在很差，過去3星期去了7個國家，今日又要飛新加坡，之後再飛去美國，直至本月21日都無時間休息，雖然累，但很開心，即使身體健康很差，但沒問題。

成龍稱以PSY為傲

對於《江南Style》一直拿不到Billboard第一位，最厲害也是連續7星期奪亞軍，PSY完全不感到可惜，因拿到亞軍已是奇蹟，而且《江》在美國、歐洲、澳洲、香港等地都有名，連成龍剛才在後台也恭賀他，稱以他為傲，這一晚是他人生最輝煌的時間。而《江》成為YouTube最多人看的MV，他覺得沒有可能再打破這個紀錄，就算他除衣服拍MV也破不了。他將於明年3月推出新碟，現正構思歌曲及舞蹈內容，只是今年仍忙於《江》的宣傳活動，待明年1月才能專心新碟的籌備工作。

《紐約時報》形容他是有趣的人跳有趣的舞，他直言：「12年前出道時已經有韓國媒體這樣形容我，今年算是在全球出道，我只是做回12年前

的自己，今後希望給大家看到我更多不同的一面。」他又透露本月21日將會在華盛頓一博物館開騷，屆時他會盡力做，希望可以邀奧巴馬一齊跳騎馬舞。最後，他亦希望在大中華地區開騷，親身多謝歌迷。

BIGBANG則壓軸登場，拍照時，TOP突然趴在枱上，讓傳媒拍照。G-Dragon稱今年自己主要進行個人活動，很久沒有5個人聚在一齊。今次得獎是5人用心的結果，十分有意義。之後，主持又不讓5子做訪問，便叫他們離去。太陽用英文感謝大家來到，下次再見，TOP則用國語說我愛你。他們離去時，有記者用韓文大叫「不要走」，G-Dragon兩度送飛吻後才離去。3個單位亦已於昨日離港。



BIGBANG成員TOP突然趴在枱上，讓傳媒拍照。記者陳敏娜攝

Lady GaGa伴獅半個鐘



百變天后Lady GaGa(見圖)不僅衣着出位，其言行也非常大膽，她在Twitter上與獅子近距離合照，令不少粉絲大吃一驚。近日她到南非看野生動物，看見獅子的GaGa非常興奮，乘獅子睡覺時與之拍下合照並公開跟粉絲分享，又留言表示自己和13隻獅子只有10呎距離，與牠們共處了半個小時之餘，更和牠們一起小睡了一會！她似乎真是天不怕地不怕，再走近獅子為牠們影大頭相，留言表示：「我影這張照片時與牠們只有5呎距離，牠們不是很美嗎？」

文：Bosco/圖：網上圖片

朴施厚為新戲創劇本

韓國演員朴施厚(見圖)昨日正式回歸電視劇，其新韓劇《清潭洞愛麗絲》昨晚在韓國首播，開播前他還大談自己的感受。相隔1年6個月重回電視圈，並出演SBS《清潭洞愛麗絲》的朴施厚近日公開了自己閱讀劇本的照片，只見照片中他一身藍色西裝，拿着劇本為拍攝做準備，秀氣的外貌和時尚的衣着讓人對他在劇中的表現更加期待。

《清》劇以江南清潭洞為背景，講述平凡女子韓景(文根英飾)在成為清潭洞媳婦過程中發生的一系列故事，朴施厚在劇中則扮演公司會長一角。在電視劇播出之前，朴施厚表示：「時隔這麼久再次和觀眾見面，我還有點緊張。這部劇是一部無論男女老少都能欣賞的劇集，通過這部作品我也會呈現給大家一些以前沒有過的樣子，希望大家耐心等待。」

文：Bosco/圖：網上圖片

娛·聞·雜·碎

荷里活女星莎瑪希恩(Salma Hayek)(見圖)出席阿卡普爾科國際電影節(Acapulco International Movie Festival)的開幕禮，相當性感。



路透社

「籬蘿」珍妮花洛庇絲(Jennifer Lopez)於印尼雅達開騷，以全黑服飾取代透視裝。

美國樂壇天后麥當娜(Madonna)一件貼滿綠色閃片及流蘇的「雪糕筒戰衣」將獲拍賣，估計將以約18萬6千港元賣出。

韓國女子組合KARA將會化身動畫人物《KARA THE ANIMATION》的主角，更由她們親自為角色配音。

韓國男子組合神話成員會在今日於韓國播出的《神話放送》中各自分享自己獨居時發生的故事。

日本女子組合AKB48過檔到中國姐妹團SNH48的成員宮澤佐江和鈴木瑪莉亞前日特別飛返日本千葉參加握手會，並大晒苦練得來的普通話。